

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2017
8. volební období

Z Á P I S
ze 3. schůze
výboru pro sociální politiku,
která se konala dne 19. prosince 2017 od 13.30 hodin

v budově Poslanecké sněmovny, Praha 1 – Malá Strana, Sněmovní 4, v m. č. 55 A

Přítomni: Aulická Jírovcová, Bauer, Gajdůšková, Golasowská, Hyťhová, Juchelka, Kaňkovský, Kolářík, Maxová, Novák, Pastuchová, Pekarová Adamová, Richterová, Rutová, Sobotka, Šafránková, Vrecionová, Vyzula

Omluveni: Babišová, Beitl, Brzobohatá, Dražilová, Kasal, Matušovská

Schůzi výboru zahájila předsedkyně výboru Radka Maxová ve 13.30 hodin. Ke schválenému programu nebyly žádné změny a doplnění.

Předsedkyně Radka Maxová otevřela první bod, kterým byla volba místopředsedů výboru a navrhla volbu veřejnou. Sdělila, že na místopředsedy byly dosud nominovány poslankyně: Aulická, Gajdůšková, Richterová, Šafránková.

Do rozpravy se přihlásil poslanec Bauer, který navrhl poslankyni Pekarovou a poslance Bauera. Nejprve bylo hlasováno o veřejné volbě. Pro veřejnou volbu se vyjádřili všichni přítomní poslanci, 18 poslanců pro (Aulická Jírovcová, Bauer, Gajdůšková, Golasowská, Hyťhová, Juchelka, Kaňkovský, Kolářík, Maxová, Novák, Pastuchová, Pekarová Adamová, Richterová, Rutová, Sobotka, Šafránková, Vrecionová, Vyzula).

Pro volbu místopředsedů: Aulická, Bauer, Gajdůšková, Pekarová, Richterová, Šafránková se vylovalo všech 18 poslanců (Aulická Jírovcová, Bauer, Gajdůšková, Golasowská, Hyťhová, Juchelka, Kaňkovský, Kolářík, Maxová, Novák, Pastuchová, Pekarová Adamová, Richterová, Rutová, Sobotka, Šafránková, Vrecionová, Vyzula), návrh **usnesení č. 8** byl přijat.

Dalším projednávaným bodem bylo Sdělení předsedkyně. V bodě Sdělení předsedkyně byli poslanci informováni o plánu zahraničních aktivit pro rok 2018.

Předsedkyně výboru Radka Maxová navrhla cestu do Ženevy, která by pokrývala návštěvu důležitých institucí jako je ILO, WHO, UNICEF a další. Další plánovanou návštěvou by byla cesta do Norska.

V rozpravě vystoupila poslankyně Gajdůšková, která se dotázala na případnou cestu na Slovensko. Poslanci byli informováni, že cesty na Slovensko jsou realizovány na základě principu reciprocity. Na závěr bylo předneseno **usnesení č. 9**, pro které se vyslovalo všech přítomných 18 poslanců (Aulická Jírovcová, Bauer, Gajdůšková, Golasowská, Hyťhová, Juchelka, Kaňkovský, Kolářik, Maxová, Novák, Pastuchová, Pekarová Adamová, Richteroá, Rutová, Sobotka, Šafránková, Vrecionová, Vyzula), návrh byl přijat.

V bodě Různé předsedkyně výboru informovala o závěrech k připravovanému jednání sociálních výborů zemí V4 v Budapešti.

Poslankyně Richteroá poděkovala za zasláná stanoviska. Bylo doporučeno, aby poslancům byla zaslána stanoviska ministerstva k připravované směrnici, která se týká sociálního zabezpečení a rodinných dávek.

V bodě Návrh termínu a pořadu byl poslancům předložen písemný návrh pozvánky. Poslanci byli informováni, že v bodě Harmonogram pravidelných zasedání výboru pro sociální politiku se bude schvalovat plán řádných akcí a předpokládá se střídání se zdravotním výborem, kde je největší průnik poslanců a rovněž sdělení jednacích místností č. 48. Pro návrh programu se vyslovalo 18 poslanců, všichni přítomní (Aulická Jírovcová, Bauer, Gajdůšková, Golasowská, Hyťhová, Juchelka, Kaňkovský, Kolářik, Maxová, Novák, Pastuchová, Pekarová Adamová, Richteroá, Rutová, Sobotka, Šafránková, Vrecionová, Vyzula). Návrh byl přijat.

Schůze výboru skončila ve 13.45 hodin.

Zaznamenal: Antonín Papoušek

Marek N o v á k , v. r.
ověřovatel výboru

Radka M a x o v á , v. r.
předsedkyně výboru